Ipoayoywkéc e€etaoerg B Avkeiov
MAG®HMATIKA OETIKHX KAI TEXNOAOTI'TKHYX KATEY®OYNXHX
OEMA 1°

A.Eotwa=(x,,y,) kot B=(x,,y,) 800 dtavicuata tov koptectovod enmédov Oxy.

o) Na ekppdoete (xmpic amddeiEn) to eomTEPIKO YIVOLEVO TOV SIAVOCUATOV G Kot
GUVOPTNGEL TOV GUVIETOYLLEVOV TOVC.
Movadec 5

B) Av ta davdcpata &,B dev eivarl mapdAinio mpog tov GEova yy Kol A, A, &ival ot
ovvteleoTéc dievbuvong Twv a,B avtioToiyme, vo amodeiete Ot G LB <A, A, =—1,

Movaodec 10
B.’Ecto 6,V 6vo dtovdouato Tov enmédon pe o £0 . Me apyn éva onueio O maipvoope
o Srovoopate OA =d kot OM =v. Antd 10 M @épvovue kadeto otn S1evdvvon tov OA
Kol €6t M t0o {)vog ¢ kabéTov.
No deiéete 611 a-v=o0-Tpof,V (O—M; = npoB(ﬁ) Movaodeg 10

®OEMA 2°
A. No omodeiEete O6tL TO YvOpevo OVO TEPITTOV OokeEPOiV aplBumv givor mepiTTog
aKépoog apopoc.

Movadec 5
oc(a2 + 1)

B. Na amodeilete 6t av o a eivon ak€paiog, TOTE Ko 0 elvat ak€poog.

Movaoec 10

oc(a2 +1)

I'. Av o a givon Tep1ttdHg aKEPOLOC, Vo amodeiEeTe OTL O elvon emiong mepirtog

0KEPALOG. Movaoeg 10
OEMA 3°

Atvovtol ot evbeieg €,:4x -3y —-9=0 kar ¢, :y = éx -8

A) va ogilete 0T ¢, // €, Movdoes 8
B) va dei&ete 611 10 onpeio A(0, - 3 ) avikel otV ¢, Movaoeg 7
I') va vroroyicete TV amOGTOCT TOV €, KOLE, Movaoegl 0
OEMA 4°

Atvetar kokhog C:x” +y° =10 ko onueio A(4, 2)
A) va ogi&ete Ot 0 onueio A(4, 2 ) dev avnkel tov kokAo C
Movaédec 5
B) Na Bpebovv ot epantopéveg mov dyovror amd to onueio A otov kokio C
Movaoec 10
I') Na Bpebei n yovia tov epantopévav
Movadeg 10



